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شهرکرد –پریسا مصیبی 
،خبرنگارتوسعه ایرانی : حجت الاسلام 
والمسلمین محسنی اژه ای در سی و 
دومین سفر استانی خود در رأس هیأت 
عالی قضایی وارد شهرکرد مرکز استان 

چهارمحال و بختیاری شد.
به گزارش روابط عمومی دادگستری 
رئیس قوه قضائیه در بدو ورود به فرودگاه 
شهرکرد اظهار داشت: در جلساتی که 
در مرکز و سایر نقاط استان چهارمحال 

و بختیاری خواهیم داشت، مسائل و 
موضوعات حوزه های قضایی را از نزدیک 
بررسی خواهیم کرد و اقدامات مقتضی 

را در جهت رفع آنها به کار خواهیم بست.
وی افزود: همچنین آن دسته از مسائل 

استان نیز که مستقیماً مربوط به قوه 
قضاییه نیست را در مرکز به دولت و مجلس 

منتقل خواهیم می کنیم.
نخستین برنامه سفر استانی هیئت 
عالی قضایی به استان چهارمحال و 
بختیاری با بازدید رئیس دستگاه عدلیه از 
زندان مرکزی شهرکرد آغاز شد.در جریان 
این بازدید حضرت حجت الاسلام محسنی 
اژه ای ابتدا به بند زندانیان مالی رفت و ضمن 
دیدار با مددجویان حاضر در این بند تأکید 
کرد: یکی از دلایل افزایش بدهی زندانیان 
مالی، مسأله محاسبه تأخیر تأدیه است؛ در 
این رابطه دستور داده ایم تا نحوه محاسبه 
تأخیر تأدیه بدهی در همه مراجع قضایی 
بصورت سالیانه باشد نه ماهیانه. وی 
افزود: همچنین در خصوص اصلاح قانون 
دریافت »خسارت مرکب« نیز تمهیداتی 

را پیش بینی کرده ایم.
گفتنی است رئیس دستگاه قضا سپس 
به همراه رئیس سازمان زندان های کشور 
جمعی از مسئولان قضایی و مقامات 
قضایی از بخش های مختلف زندان مرکزی 
شهرکرد بازدید و از نزدیک با مسائل و 
مشکلات مددجویان و کادر ندامتگاه 
آشنا شد. وی همچنین در گفتگوی 
چهره به چهره با متهمان و محکومانِ 

مستقر در این زندان، در خصوص اتهام و 
جرم ارتکابی آنها، مدت زمان سپری  شده از 
محکومیت شان، شرایط بهداشتی و غذایی 
زندان و نحوه بهره مندی مددجویان از 
امکانات ورزشی، رفاهی و آموزشی کسب 
اطلاع کرد. رئیس دستگاه عدلیه در 
گفت وگوهای خود با مددجویان زندانی 
ضمن اشاره به سیاست های قوه قضاییه 
برای حبس زدایی و فراهم کردن شرایط 
عفو و آزادی جهت زندانیان واجد شرایط 
تصریح کرد: علیرغم سیاستهای دستگاه 
قضا برای اعطاء حداکثری ارفاقات قانونی 
به زندانیان اما نباید از این نکته غافل شد که 
مرتکبین جرائم خشن و سرقت که امنیت 
فیزیکی و روانی مردم و شهروندان را تهدید 
می کنند، در فهرست عفوها قرار نمی گیرند 
و تأسیسات ارفاقی شامل آنها نمی شود. 
وی خطاب به زندانیان ابراز داشت: شما 
در صورت بهره مندی از تأسیسات ارفاقی 
و رهایی از حبس، باید به گونه ای رفتارهای 
اجتماعی و زندگی خود را به پیش ببرید که 
دیگر تحت هیچ شرایطی گذرتان به زندان 

و بازداشتگاه نیفتد.
همچنین حجت الاسلام والمسلمین 
اژه ای در همایش ستاد صبر استان تأکید 
کرد: ما در قوه قضاییه اهتمام داریم مقدمات 

و تمهیدات مشارکت فعالان عرصه صلح 
و سازش را بیش از پیش در جریان حل 
اختلافات و دعاوی فراهم آوریم. وی افزود: 
به همین منظور برای کمک و مساعدت 
شما خیرین و فعالان عرصه صلح به 
زندانیان و مددجویان، زمینه ها را فراهم 
آورده ایم و تلاش داریم تا بسیاری از مفاد 
قانون شوراهای حل اختلاف را پیش از 
موعد عملیاتی سازیم به گونه ای که فرایند 
به صلح و سازش کشاندن پرونده ها هرچه 
بیشتر تقویت و تسهیل شود و مسائل 
مرتبط با کارکنان شوراهای حل اختلاف 

نیز هرچه زودتر سر و سامان پیدا کند.
رئیس دستگاه عدلیه با اشاره به مسائل 
روز کشور و ضرورت رسیدن به تفاهم بیش 
از پیش برای پیشبرد هرچه مطلوب تر 
امور گفت: با اهانت و تحقیر یکدیگر و با 
رقابت های بی جا جز مشکل آفرینی و 
دردسر و مظلمه دنیا و آخرت چیزی 

نصیب ما و جامعه نمی شود.

با  حضور ریاست قوه قضائیه صورت گرفت؛

اجرای آئین خون بس و سازش میان دوطایفه در شهرکرد
حجت الاسلام والمسلمین 

محسنی اژه ای در سی و 
دومین سفر استانی خود 

در رأس هیأت عالی قضایی 
وارد شهرکرد مرکز استان 
چهارمحال و بختیاری شد.

گرگان-آذری،خبرنگارتوسعه ایرانی : مدیرکل امور مالیاتی 
گلستان گفت: بالغ بر ۱۰ هزار میلیارد تومان درآمد مشکوک به 

فرار مالیاتی در استان شناسایی شده است.
حاجی مشهدی اظهارداشت: مهلت تسلیم اظهارنامه مالیاتی 
صاحبان مشاغل تا ۱۵ تیرماه تعیین شده است. سال گذشته ۱۳۶ 
هزار اظهارنامه مالیاتی صاحبان مشاغل در استان تسلیم شد، اما 

امسال حدود ۲۵ هزار مودی اظهارنامه خود را ارسال کردند.
مدیرکل امور مالیاتی گلستان گفت: مودیانی که امسال برای 
آنان پیامک معافیت از مالیات ارسال شده است نیازی به تسلیم 

اظهارنامه مالیاتی ندارند.
وی بیان داشت: یکی از گلایه هایی که مودیان داشتند عدم قبولی اظهارنامه مالیاتی بود که سال گذشته و امسال اصل را بر برائت 

گذاشتیم و ۸۵ درصد اظهارنامه ها را قبول کردیم و برگه قطعی صادر کردیم.
وی اضافه کرد: اگر مودی به هر دلیلی سه سال متوالی اظهارنامه مالیاتی خود را تسلیم نکند اولا از معافیت های مالیاتی ماده ۱۰۱ که 
هرساله در بودجه تعیین می شود برخوردار نخواهد شد. همچنین ۳۰ درصد مالیات این افراد به عنوان جریمه غیرقابل بخشش خواهد 

بود و علاوه براین به عنوان مجرم مالیاتی تلقی خواهد شد.
حاجی مشهدی گفت: سال گذشته سه هزار و ۴۰۰ میلیارد تومان درآمد استان بود که سه هزار و ۲۰۰ میلیارد تومان درآمد های ناشی 

از مالیاتی بود. پیش بینی درآمد های مالیاتی امسال نیز پنج هزار و ۳۰۰ میلیارد تومان است.
وی با تاکید بر شناسایی فرار های مالیاتی در استان گفت: بالغ بر ۱۰ هزار میلیارد تومان درآمد مشکوک به فرار مالیاتی در استان 

شناسایی شده و در حال راستی آزمایی هستیم.

ساری -درخشنده،خبرنگارتوسعه ایرانی: رئیس 
گازرسانی به صنایع و مجتمع های مسکونی شرکت گاز 
مازندران گفت: در راستای تحقق چشم انداز گاز مازندران و 
رونق تولید و کمک به اقتصاد کشور، تعداد ۸۴ واحد تولیدی 
و صنعتی در استان در سه ماهه اول سال ۱۴۰۳ گازرسانی 

شده است.
حبیب اله رنجبر اظهار کرد: جهت کاهش آلودگی محیط 
زیست و همچنین کاهش موانع تولید این تعداد از واحدهای 
تولیدی و صنعتی به جمع تولیدکنندگانی که از نعمت گاز 

طبیعی برخوردار می باشند، افزوده شدند.
وی با اشاره به اینکه تلاش می شود به جهت افزایش تولید و کمک به رشد صنایع و حمایت از آن ها و همچنین حفظ 
محیط زیست نسبت به جایگزینی گاز طبیعی با سوخت مایع در صنایع و واحدهای تولیدی اقدامات لازم انجام پذیرد، 
افزود: در سال جاری تعداد ۸۴ واحد تولیدی و صنعتی با حجم جایگزینی ۸ هزار مترمکعب بر ساعت گاز طبیعی با سوخت 

مایع جایگزین شده که از این مقدار تعداد ۴۰ واحد جزء مصوبه شورای اقتصاد هستند.
رنجبر با بیان اینکه گازرسانی به این واحدها مستلزم ایجاد زمینه ایمن و ایجاد شبکه های استاندارد است، ادامه داد: در 
این راستا ۱۰ هزار و ۱۰۰ متر شبکه گازرسانی اجرا شده و تعداد ۷۲ علمک نصب و همچنین ۱۲ ایستگاه راه اندازی شده 

است.
 CNG وی اضافه کرد : هم اکنون در استان مازندران تعداد یک هزار و ۴۰۸ واحد تولیدی و صنعتی در غالب ۱۲۶ جایگاه

و تعداد ۳۶ شهرک صنعتی و ناحیه صنعتی و صنایع متفرقه مشترک گاز طبیعی بوده و در حال فعالیت می باشند.

مدیرکل امور مالیاتی گلستان اعلام کرد : 
شناسایی ۱۰هزار میلیارد تومان درآمد مشکوک به فرار مالیاتی

در3 ماه اول سالجاری؛
۸۴ واحد تولیدی و صنعتی تحت پوشش شبکه گازرسانی قرار گرفتند

 کرج-معصومه امین زاده- خبرنگارتوسعه ایرانی: 
مدیر عامل شرکت گاز استان البرز از واریز پاداش صرفه 
جویی به بیش از ۳۰۰ هزار مشترک کم مصرف در استان 

البرز خبر داد. 
کامران ایمانی فولادی مدیر عامل این شرکت بیان کرد: 
به دنبال اجرای طرح پلکانی محاسبه قیمت گاز در کشور و 
پاداش به مشترکان کم مصرف در استان البرز ۳۰۲ هزار و 
۶9۲ مشترک مشمول دریافت پاداش صرفه جویی شدند. 

مدیر عامل شرکت گاز استان البرز بیان کرد: مبلغ ۱۳۸ 
میلیارد و ۱۴۴ میلیون و ۳۳۰ هزار و ۳۱۱ تومان پاداش برای 
مشترکان کم مصرف در استان البرز در نظر گرفته شده است 

که به حساب آنان واریز شده است. 
ایمانی فولادی خاطر نشان کرد: شرکت ملی گاز ایران 
سیاست های تشویقی مختلفی برای مشترکان کم مصرف 
در نظر گرفته است که واریز مبلغ نقدی یکی از این مکانیسم 

های تشویقی می باشد. 

وی از مشترکان شرکت گاز استان البرز درخواست کرد 
تا با رعایت مبحث ۱9 در ساختمان سازی قدم های کوچکی 
در صرفه جویی مصرف گاز که از آن به عنوان محور توسعه 

یاد می شود بردارند. 
این طرح از ۱۲ آذر تا ۱۵ اسفند در کشور اجرا شد و 
شرکت ملی گاز ایران ۳/۸ هزار میلیارد تومان به حساب 
بیش از ۱۷ میلیون مشترک که در مصرف بهینه گاز همراهی 

داشتند واریز کرد

بوشهر-رزاز،خبرنگارتوسعه ایرانی : نهضت ملی مسکن 
بوشهرمدیر کل راه و شهرسازی استان بوشهر از ممنوع 
بودن خرید و فروش امتیاز مسکن های حمایتی طبق قانون 

ساماندهی بازار زمین، مسکن و اجاره بها خبر داد.
به گزارش پایگاه خبری وزارت راه و شهرسازی از بوشهر، 
سید محمود دستغیبی مدیرکل راه و شهرسازی استان بوشهر 
در خصوص غیر قانونی بودن خرید و فروش امتیاز واحدهای 
مسکونی نهضت ملی مسکن اظهار کرد: مردم توجه داشته 
باشند که طبق ماده ۱۳ قانون ساماندهی بازار مسکن، زمین و 
اجاره بها، خرید و فروش امتیاز مسکن های حمایتی )نهضت 

ملی مسکن( ممنوع است.
دستغیبی افزود: در این قانون قید شده که حق انعقاد 
معاملات و اعطای وکالت مربوط و انتقال حق انتفاع اراضی 
یا اعیان یا امتیاز ثبت نام وجود ندارد. همچنین ثبت رسمی 
معاملات و وکالت نامه ها وابسته به اخذ استعلام از اداره کل راه 

و شهرسازی است.

وی بیان کرد: سوداگران با توجه به این قانون برای اینکه 
دچار مشکل نشوند شروع به فروش امتیازهای خود به قیمت 
پایین تر کرده اند و مردم هم به جهت ناآگاهی که نسبت به 
موضوع دارند اقدام به خرید می کنند و دچار ضررهای جبران 

ناپذیر می شوند.
مدیر کل راه و شهرسازی استان بوشهر در پایان از مردم 
خواست تا  از خرید امتیازهای مساکن حمایتی )نهضت ملی 

مسکن( اجتناب کنند.

در استان البرز؛ 
بیش از 3۰۰ هزار مشترک پاداش صرفه جویی مصرف گاز دریافت کردند 

مدیر کل راه و شهرسازی استان بوشهر:
خرید و فروش امتیاز واحدهای نهضت ملی مسکن غیرقانونی است 

خبر خبر

 معاون خدمات شهری شهرداری 
اراک :

تعامل مدیر و معاون سازمان 
 بازرسی استان مرکزی

 با مجموعه خدمات شهری 
ستودنی است

اراک-غلامی،خبرنگارتوسعه ایرانی: حسین 
عبدالهی فر معاون خدمات شهری شهرداری اراک 
گفت:تعامل  حسین افضلی و ابولفضل ملکی مدیر و 
معاون سازمان بازرسی با مجموعه خدمات شهری 
شهرداری اراک ستودنی است و امیدواریم که این 
همکاریها باعث بهبودی اوضاع شهر بشود تا بهره 

آن را مردم ببرند.
عبدالهی افزود:حوزه خدمات شهری مسائل 
و کاستی های زیادی دارد و از روزی که عهده دار 
این مجموعه شده ام شبانروزی در حال فعالیت 
هستم ودر این راستا تعامل و انسجام سایر دستگاه 
ها امری بسیار مهم است که خوشبختانه مجموعه 
بازرسی استان تا به این جا جهادی و انقلابی عمل 

نموده است.
عبدالهی با اشاره به سایر دستگاه ها همچنین 
بیان داشت: تعامل دستگاه های خدماترسان نیز از 
جمله شرکت مخابرات منطقه مرکزی،آبفا،توزیع 
برق و...نیز از اهمیت ویژه ای در امور برخوردار می 
باشد که در این گامهای خوبی برداشته شده است.

دیدار اعضای شورای 
مشارکتهای مردمی و خیرین 
کردستان  با مدیرکل بهزیستی 

سنندج- گلاله فرهادی، خبرنگارتوسعه ایرانی 
:.به مناسبت گرامی داشت هفته بهزیستی ،جمعی 
از اعضای شورای مشارکت های مردمی و خیرین با 
مدیرکل و معاون مشارکت های مردمی بهزیستی 

کردستان دیدار کردند.
حسین رسولی در این دیدار ضمن تقدیر از 
خیرین ظرفیت آنها را در کنار سازمان بهزیستی و 
خدمت به جامعه بهزیستی بسیار ارزشمند دانسته 

و آنها را بازوان توانمند سازمان برشمرد.
در ادامه امید استاد نوروزی ضمن تبریک هفته 
بهزیستی خدمات بهزیستی را شایسته و بسیار 
ارزشمند دانست واظهار کرد: خدمات بهزیستی 
جامعه هدف برای ما مُهم است و بهه همین دلیل 

ضرورت داشت که حضور یابیم.
حاج عباس سرمستی خیری پرآوازه در 
همه حوزه های استان نیز بیان کرد: پشتیبانی 
مددجویان سازمان بهزیستی وظیفه ذاتی خیرین 

بوده و آن را افتخاری بزرگ میدانم.
در پایان این دیدار خیرین با اهدا لوح یادبود از 
زحمات حسین رسولی مدیرکل بهزیستی استان 

کردستان تقدیر و تشکر به عمل آوردند.

مرمت گنبد زورخانه سمنان 
آغاز شد

 سمنان-رضا سروش،خبرنگارتوسعه ایرانی: 
رئیس اداره میراث فرهنگی، گردشگری و 
صنایع دستی شهرستان سمنان از آغاز مرمت 

گنبد زورخانه سمنان خبر داد.
به گزارش روابط عمومی اداره کل میراث 
فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی استان 
سمنان، مریم طاهر دوست محمدی روز 
چهارشنبه ۳ مردادماه ۱۴۰۳ گفت: با توجه به 
وضعیت نامناسب منظری و مرمت غیراصولی 
گنبد زورخانه سمنان درگذشته، در فاز اول این 
عملیات، گنبد اصلی این زورخانه مرمت می شود.

رئیس اداره میراث فرهنگی، گردشگری 
و صنایع دستی شهرستان سمنان افزود: این 
مرمت شامل جمع آوری ایزوگام های فعلی 
گنبد و اجرای آجرفرش با توجه به ضوابط میراث 
فرهنگی می شود.مریم طاهردوست محمدی 
گفت: زورخانه سمنان یکی از عناصر مجموعه 
ورزشی تختی واقع در مرکز شهر و میدان سعدی 

سمنان است.
او افزود: این زورخانه به شماره ۳۳۳9۶ در 

فهرست آثار ملی به ثبت رسیده است.

استانها

    

    

قزوین-مصطفی مرادی،خبرنگارتوسعه ایرانی :به مناسبت روز ملی کارآفرینی و آموزش های فنی و حرفه ای اولین آموزشگاه هوش 
مصنوعی استان قزوین توسط نماینده تاکستان افتتاح شد.

در مراسمی اولین آموزشگاه هوش مصنوعی استان قزوین توسط نماینده تاکستان افتتاح شد.
آموزشگاه آزاد مدرس توسط دکتر جواد بابایی در زمینه فناوری اطلاعات و هوش مصنوعی جهت ارائه آموزشی های نوین برای اولین 

بار در استان قزوین افتتاح شده است.

عباس بیگدلی  نماینده مردم تاکستان در مجلس شورای اسلامی در این مراسم با 
اعلام حمایت از ارائه آموزش های نوین در سطح استان، آینده مشاغل و مشاغل آینده 
را متاثر از تکنولوژی های همچون هوش مصنوعی دانست و اینگونه آموزش ها را نیاز 

جوانان و جامعه دانست.
سیروس صارمی مدیرکل آموزش فنی و حرفه ای استان قزوین هم گزارشی از 

مهارت آموزی در استان ارائه کرد.

افتتاح اولین آموزشگاه هوش مصنوعی استان قزوین


